

News Release

2014年9月26日 オッペン化粧品株式会社

オッペン化粧品株式会社(本社:大阪府吹田市、代表取締役社長:瀧川 照章)では2014年10月1日、弊社の「SPアントレ事業」および「保険代理店事業」を、当社の100% 出資子会社である株式会社ハッピーヘルツ(本社:大阪府吹田市、社長:都志宏紀)に、 事業譲渡いたします。

今回の事業譲渡は、オッペン化粧品グループの経営効率および更なる事業価値の向上を 図るものであり、通信販売事業会社である株式会社ハッピーヘルツに対しオッペン化粧 品株式会社における訪販事業以外の部門である「SPアントレ事業」および「保険代理 店事業」を集約し、販路拡大、商品の相互供給・開発等によるシナジー効果を目指して まいります。

■株式会社ハッピーヘルツ概要

社 名: 株式会社ハッピーヘルツ

代表者: 代表取締役社長 都志 宏紀(つし ひろき)

資本金: 50,000,000円

本 社 : 大阪府吹田市岸部南二丁目 17番1号

決算期: 10月31日

事業内容 : 通信販売業務

各種化粧品、販売及び輸出入

医薬部外品の製造、販売及び輸出入

健康食品、清涼飲料水の製造、販売及び輸出入

理容美容設備機器、用具の製造、販売及び輸出入

宝石、貴金属および呉服の展示販売

服地、衣服類、寝具、身辺細貨、日用雑貨の販売及び輸出入

化粧用具の製造、販促商品等の販売

食品の製造、販売及び輸出入

保険代理業

【お問い合わせ先】

株式会社ハッピーヘルツ

担当:伊藤

TEL: 06-6318-2510 FAX: 06-6318-2511

URL: http://www.happyherz.co.jp

■オッペン化粧品株式会社

【お問い合わせ先】

オッペン化粧品株式会社

総務部 広報担当:松尾・池尻

TEL: 06-6318-2500 FAX: 06-6318-2502

URL : http://www.oppen.co.jp/